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Учебного занятия по теме: 

«Узлы, применяемые в туризме»

Цель занятия:-  повторение и закрепление пройденного материала;
Задачи занятия: - повторить группы узлов, применяемых в туризме, назначение узлов;
                            -  отработка навыка вязки узлов «прямой», «встречный», 

                                «проводник простой», проводник восьмерка», 

                                серединный проводник»;
Место проведения: учебный кабинет 
Оборудование: карточки с заданиями, репшнуры, план-конспект занятия.
Литература: Ю.С. Константинов « Детско-юношеский туризм», Москва, 2006г;
План занятия:

1. Подготовительная часть:

· Организационный момент

2. Основная часть:

· Повторение пройденного материала;

· закрепление  раннее изученного материала посредством заданий, игры; 

3. Заключительная часть:

-  подведение итогов занятия;
 -  организационный момент;
Ход занятия

	Содержание
	Дозировка
	ОМУ

	1.Подготовительная часть

Организационный момент

Приветствие, педагог объясняет тему, цель, задачи, план занятия

2. Основная часть 
Повторение пройденного материала
- Итак, мы с вами сегодня повторим  все то, что связанно с темой «Узлы».   Для начала немного интересных фактов.(см. дополнение!)

Мы с вами уже говорили о том, что все узлы, применяемее в туризме можно по их назначению распределить на 5 групп:

1 группа -  «Узлы, для связывания веревок одинакового диаметра.

2 группа – «Узлы для крепления  веревки к опоре».

3 группа – «Проводники»

4 группа – «Схватывающие»

5 группа – «Узлы, для связывания веревок разного диаметра».

Давайте вспомним какие узлы к какой группе относятся.

Правильно.

Давайте вспомним некоторые из них:
ЗАПИСАТЬ +, - ! в тетради ….
«ПРЯМОЙ» узел. Применяется для связывания веревок одинакового диаметра. Вяжется с 2 двумя контрольными узлами. 

«ПРОВОДНИК ПРОСТОЙ», «ПРОВОДНИК ВОСЬМЕРКА». Применяются для завязывания узла на концах веревки и также при необходимости в середине во время наведения перил этапов и т.д., на концах блокировки страховочной системы. 8 ка завязывается без контрольных узлов.

«СЕРЕДИННЫЙ ПРОВОДНИК». Можно применять, чтобы исключить.

«СХВАТЫВАЮЩИЙ». Применяется при спусках и подъемах для самостраховки.
	1 мин
30 мин
	Обратить внимание на готовность к занятию: организацию рабочего места, наличие тетради, писчих принадлежностей у  занимающихся

Раздать листочки (смайлики!!)
Выслушать ответы учащихся

Разбить по парам.

Вывесить табличку с узлом.

Завязывают,проверяют в парах

Вывесить табличку с узлом.

Завязывают,проверяют в парах

Вывесить табличку с узлом.

Завязывают,проверяют в парах

Вывесить табличку с узлом.

Завязывают,проверяют в парах



	Мы с вами повторили некоторые узлы, а теперь давайте посмотрим как вы усвоили наше повторение:
Давайте поиграем. Перед вами карточки задания….
(сопоставление групп и узлов)

Следующее задание у нас будет  на скорость ( кто быстрее и правильнее свяжет репшнуры)
	.


	Разбить на 2 команды,
1 у доски

Объяснить задание…
Подвести результаты, отметить активных
Проверить правильность вязки узлов, из каждой команды по 1 участнику.


	3. Заключительная часть

Организационный момент
Итак, мы с вами сегодня повторили узлы, их назначение и применение. Все это нам пригодиться с вами на ближайших занятиях, на которых мы с вами продолжим изучение уже наведение переправ.
Следующее наше занятие состоится __________
	3 мин.
	Отметить каждого ребенка. определить интерес к рассмотренной теме.

(смайлики!!)


